



Prefeitura Municipal de Sapucaia do Sul

**ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 005/2021**

Comunicamos aos interessados que, equivocadamente, o Edital RETIFICADO III, referente ao Pregão Eletrônico nº 005/2021 foi publicado com erro da data na CAPA.

Onde se lê:

INÍCIO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS : 13/01/2022 às 09h00min.

LIMITE PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS : 25/01/2022 às 09h00min.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 25/01/2022 às 09h00min.

Passa se a ler:

INÍCIO DE RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 17/01/2022 às 09h00min.

LIMITE PARA RECEBIMENTO DE PROPOSTAS: 27/01/2022 às 09h00min.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA: 27/01/2022 às 09h00min.

Não houve alteração nos demais itens do Edital.

Sapucaia do Sul, 21 de Janeiro de 2022

**Carla de Matos Affonso
Pregoeira**

